

JEGYZŐKÖNYV

**SOROS
NYÍLT**



KISZOMBOR

2014. január 28.

I.

JEGYZŐKÖNYV

Készült Kiszombor Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 2014. január 28. napján 9 órai kezdettel megtartott soros nyílt üléséről.

NAPIREND:

9.00

1. Polgármesteri jelentés.
2. Rendelettervezetek. Döntési javaslatok.
3. A képviselő-testület 2014. évi munkaterve.
4. Kiszombori Roma Nemzetiségi Önkormányzattal kötött együttműködési megállapodás felülvizsgálata.

Zárt ülés

4. Döntési javaslat.

TARTALOMJEGYZÉK

Rend. szám.	Tárgy:	Jegyzőkönyvi oldalszám:
1/2014. „NET” „E”	A lakások és helyiségek bérletére, valamint az elidegenítésükre vonatkozó egyes szabályokról szóló 28/2005.(XI. 29.) KKÖT rendelet módosítása	10.
2/2014. „NET” „E”	A költségelvű bérlet alapján biztosított önkormányzati bérlakások bérbeadási feltételeiről szóló 5/2002.(III. 26.) KKÖT rendelet módosítása	11.
3/2014. „NET” „E”	A hulladékgazdálkodási közszolgáltatásról szóló önkormányzati rendelet	12.
4/2014. „NET” „E”	A nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó közszolgáltatásról szóló önkormányzati rendelet	18.

TARTALOMJEGYZÉK

Hat. szám.	Tárgy:	Jegyzőkönyvi oldalszám:
3/2014.	Napirend elfogadása	5.
4/2014.	Polgármesteri jelentés elfogadása	9.
5/2014.	Nem lakás céljára szolgáló helyiségek 2014. évi bérleti díjának megállapítása	11.
6/2014.	Közszolgáltatási szerződés a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére és szállítására	17.
7/2014.	Szolgáltatási szerződés konténeres szűrőberendezés működtetésére	23.
8/2014.	Köszönet az egészséges ivóvízszállításban résztvevőknek	24.
9/2014.	Fogorvosi alapellátás	26.
10/2014.	Haleszi buszmegálló megvilágítása	27.
11/2014.	Rotunda kiadvány kiadása	29.
12/2014.	11. Nemzetközi Térségi Néptánc-találkozó és Szent Iván-éji Tűzgrás 2014 című pályázat	30.
13/2014.	Kiszombori Táncmulatságok című pályázat	31.
14/2014.	I. Csongrád Megyei Gyermekek Népi Kézműves és Honismereti Tábor című pályázat	33.
15/2014.	Tájékoztató a Kiss Mária Hortensia Honismereti Kör tevékenységéről	35.
16/2014.	A Képviselő-testület 2014. évi munkaterve	36.
17/2014.	Kiszombori Roma Nemzetiségi Önkormányzattal kötendő Együtműködési megállapodás	37.
18/2014.	Az óvodai beiratkozás időpontjának és a nyári zárva tartás meghatározása	38.

Jegyzőkönyv

Készült Kiszombor Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 2014. január 28. napján 9 órai kezdettel megtartott soros nyílt üléséről.

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal tanácsterme

Jelen vannak: Szegvári Ernőné polgármester, Bacsa György alpolgármester, Balázs Zoltán képviselő, Börcsökne Balázs Márta képviselő, Gazsi Gábor képviselő, Szekeres Krisztián képviselő, Szirbik Imre képviselő

Összesen: 7 fő

Tanácskozási joggal részt vett: Dr. Kárpáti Tibor jegyző

Meghívott: Hegedűs Sándor művelődésszervező, Endrész Erzsébet Kiss Mária Hortensia Honismereti Kör elnöke

Szegvári Ernőné polgármester: Tisztelettel köszöntöm a képviselő-testület tagjait, jegyző urat, munkatársainkat! Megállapítom, hogy a képviselő-testület határozatképes számban jelen van, az ülést megnyitom. Javaslatot teszek a napirendre, a meghívó szerint. Van-e más javaslat? Aki egyetért a napirenddel, kérem, kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület egyetértett, és 7 igen szavazattal meghozta 3/2014. számú határozatát.

Tárgy: Napirend elfogadása

3/2014.(I. 28.) KNÖT. h.

HATÁROZAT

Kiszombor Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2014. január 28-i soros nyilvános testületi ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

NAPIREND:

9.00

1. Polgármesteri jelentés.
2. Rendelettervezetek. Döntési javaslatok.
3. A képviselő-testület 2014. évi munkaterve.
4. Kiszombori Roma Nemzetiségi Önkormányzattal kötött együttműködési megállapodás felülvizsgálata.

Zárt ülés

4. Döntési javaslat.

A határozatról értesül:

- Szegvári Ernőné polgármester
- Dr. Kárpáti Tibor jegyző
- Irattár

1. Napirend

Polgármesteri jelentés

Előadó: Szegvári Ernőné
polgármester

Szegvári Ernőné polgármester: Az első napirend a polgármesteri jelentés.

- December 31-én az Alföldvíz Zrt-nek átadtuk a vízszolgáltatással kapcsolatos eszközöket, jegyzőkönyvbe foglalva. Elkezdték a szolgáltatást, megkapták az engedélyt is.
- Január 7-én a temető működtetésével kapcsolatban tartottunk megbeszélést a helyi vállalkozóval, Süli Jánossal és a pénztáros kolléganővel. Elektromos javításokat végeztünk a ravatalozóban, mert a hangosítás vezetéke az elhúzos ajtónál megy. Szükség lenne a temető teljes körű térképére, erről majd a költségvetéssel kapcsolatban beszélni fogunk, költségvetési tételt fog jelenteni.
- Január 14-én Víziközmű Kft. taggyűlésen, utána szennyvízcsatornázással kapcsolatos koordináció volt. A településünk teljes területén rá lehet kötni a csatornára, függetlenül attól, hogy még két körzet levelet nem kapott. Ennek az az oka, hogy nagyon sok adategyeztetést kell elvégeznie a járási hivatalnak. Nyilatkoztam a televízióban, hogy rá lehet kötni, kereshetik ez ügyben a KEVIÉP-et, a hivatal munkatársait a megerősítéssel kapcsolatban.
- Január 16-án a Makói Városi Televízió keresett, a 2013. év történéseiről és a 2014. évi tervekről adtam interjút.
- Január 22-én állampolgársági esküt tartottunk. Ugyanezen a napon vizsgáztak a kispékezelők. Nagyon ügyesek, felkészültek voltak. 9 órakor ott kezdtem, közben 10 órakor állampolgársági eskü volt. Szekeres Krisztián volt az egyik bizottsági tag, én mint elnök vettem részt a vizsgán. Nagyon jó volt az oktatójuk, felkészültek a vizsgára, nagyon jó benyomásaim voltak. Délután a Nőklubban voltunk több képviselőtársammal. A 2013. évről és a 2014. év várható feladatairól tartottam tájékoztatót.
- Január 23-án mikrotérségek megbeszélésén voltam Makón. Felvettem, hogy jogszabályváltozás történt és úgy fogalmaz a vízgazdálkodási törvény módosítása, hogy a belvizek, valamint az öntözővizek elvezetésére szolgáló csatornákat, 3 hónapon belül fel lehet ajánlani az Államnak. Ez úgy kapcsolódik a mikrotérségi fórumhoz, hogy a pénteki ülésünkre meghívja a Többcélú Társulás a Vízügyi Igazgatóság igazgatóját, hogy tartson erről tájékoztatót. Három hónap van számukra is arra adva, hogy ezt elfogadják vagy nem. Ezt a testület elé fogjuk hozni. A társulatok csatornáját is át fogják venni, Krasznai Attila ez ügyben hívott. Ha átkerülnek a társulati csatornák, nem túl sok feladatuk marad. 2010-ben a választásoknál Illés Zoltán ezzel kapcsolatban már nyilatkozott, akkor már a kormányzat elképzelései között ott volt.
- Január 24-én az ivóvízminőség-javító programról kaptam tájékoztatást a kivitelezőtől, valamint a projektvezetőtől. Ezt tavasszal el fogják kezdeni. Nagyon gyorsan kell dolgozniuk, mert elég kevés idő áll rendelkezésre arra, hogy több településen befejezzék. Felvettem azt is, hogy mi történik az egyik glóbuszunkkal, mert az egyiket le kellene bontani, mivel nem lesz rá szükség, valamint földvíztározó medencét is ki fognak alakítani, épületet fognak bővíteni a fejlesztés kapcsán. Három utcában lesz új vezeték építve: a Csatorna, a Nagyszentmiklósi utca egy részén, valamint a Nagybokori utcán. A glóbusz probléma komoly, mert ha fennmarad, annak költségei vannak, karban kell tartani, festeni kell, vannak műszaki előírások. A lebontás nem került be a projekt költségei közé. Azt kértem, hogy nézzék meg, mibe

kerülhetne a bontás, mit lehetne ebből értékesíteni. Sajnos a konténerrel kapcsolatban a múlt héten jelezte az Alföldvíz Zrt. munkatársa, hogy rossz a vízminőség, el is zárták a csapot. Kihelyeztek zacskós vizet. Több helyen rossz a konténeres víz minősége.

- Január 27-én Varga Attila atya keresett meg. Beszéltünk már az ott megrongálódott járdáról, a javításnak nem lesz akadálya, jeleztem Süli Jánosnak, ha állítjuk össze az új Start-munkaprogramot, akkor ezt oda betervezzük, anyagot is tudunk hozzá venni, el tudjuk számolni. A másik probléma, hogy a vízelvezetést is meg kellene oldani. Andó Györgyöt meg fogjuk kérni, hogy segítsen a műszaki oldalát feltérképezni és megoldást keresni. Szeretné kérni még az önkormányzattól, miután már nincs pályázati pénz és nem is volt benne a pályázatban, hogy a templomban a belső részeket, ami kb. 1.000 m², segítsünk a meszelésében. Átmennek majd a festőink, megnézik, feltérképezzük. Elmondtam, hogy most mérjük fel a költségvetés készítése kapcsán, hogy mely intézmény kér meszelést és ennek is függvénye lesz, ígéretet nem tettem.

Szirbik Imre képviselő: A kivitelező nem állította helyre a járdát?

Szegvári Ernőné polgármester: Volt pár darab törött, ezeket mind rendbe kellene tenni.

Bacsa György alpolgármester: Hozza rendbe a kivitelező, ha rámentek, összetörték, ne mással csináltassák meg. Látnia kellett mikor ráment, hogy süllyed le.

Szegvári Ernőné polgármester: Ezt meg tudjuk oldani közmunkaprogram keretében. Megkeresett bennünket egy értékesítő, vízcsapokra rácsavarható berendezést lehetne felszerelni, amivel a víz nyomását lehetne csökkenteni, kevesebb víz folya el. Ennek utánajártunk és szabadforgalomban is lehet kapni, sokkal olcsóbban lehetne beszerezni. Az árajánlatban 1.430,- Ft + Áfa összeg szerepel, szabadforgalomban bruttó 900,- Ft-ért meg lehet vásárolni, a másakra 2.297,-Ft + Áfa összegű ajánlatot adott, amit 1.400,- Ft-ért meg lehet kapni. Jeleztem, hogy meg fogjuk nézni szabadforgalomban milyen áron lehet megvásárolni. Úgy gondolom, hogy érdemes ezzel a témával foglalkozni, ezt a költségvetésbe is érdemes beállítani. Azt javaslom, hogy szabadforgalomban vegyünk.

Gazi Gábor képviselő: A kérdés az, hogy ugyanabból a márkából, ugyanabból a fém összetevőből van-e, mert mostanában árulnak olyan darabokat, ami felszerelést követően két hónapon belül elrozsdásodik.

Szegvári Ernőné polgármester: Meg fogjuk a minőséget is nézni, nem a legolcsóbbat vásároljuk meg. Ennyi volt a polgármesteri jelentés. Kérdés, észrevétel, vélemény?

Szekeres Krisztián képviselő: Az előbb szó volt a májusban induló járdafelújítási programról. Ennek megvan-e már a tervezete, hogy mely járdaszakaszok lennének felújítva?

Szegvári Ernőné polgármester: Nincs még lista, de ha a képviselő-testület azt szeretné kérni, hogy készüljön, akkor megcsináljuk. Van javaslata?

Szekeres Krisztián képviselő: Igen, van javaslatom, a Rákóczi utca páratlan oldalának eleje és vége nagyon rossz állapotban van, ez a Szegedi utca és Deák Ferenc utca közötti szakasz.

Gazi Gábor képviselő: A Nagyszentmiklósi utca az Óbébai utcától a Csatorna utcáig nagyon hepehupás. Nem lehetne térkövezni?

Szegvári Ernőné polgármester: Nem tudnak a közmunkások térkövezni. Megfelelő szakember kellene hozzá. Próbáljuk majd azt is összerakni, hogy vannak nedves falú épületeink, például a CBA bolt alja, azt dér vakolattal meg kellene csinálni. Az volna jó, ha szakember fel is tudná rakni. Jelenleg nincs szakemberünk. Ehhez jó kőművest kellene alkalmazni. Néztük már a Munkaügyi Központ listáját, kit lehetne alkalmazni. Kérdés?

Balázs Zoltán képviselő: A művelődési háznál a parkoló részt és a vízelvezetést megoldani?

Szegvári Ernőné polgármester: Az benne van. Árokjavítást is szeretnénk, mert a főtéren és a művelődési háznál is van probléma, megáll a víz.

Balázs Zoltán képviselő: Volt róla szó, hogyha a kivitelező befejezi a munkát, akkor átnézzük a falut, hol van lesüllyedve, hol van anyaghalom. Ez mikor kezdődik?

Szegvári Ernőné polgármester: Várjuk a tavaszt. Dolgoznak most is, benne vannak a határidőben.

Balázs Zoltán képviselő: Van rá lehetőség, hogy a lakos jelezze?

Szegvári Ernőné polgármester: Igen, jelezhet, felírjuk.

Balázs Zoltán képviselő: Ezt le kellene írni a helyi újságba.

Szegvári Ernőné polgármester: Először a kivitelezőnek kellene végigmenni, javítani. Utána mi nézzük végig. Ki fogják javítani. Nagyon sok javítást kell majd megcsinálnia.

Balázs Zoltán képviselő: Nem tudom, a vadőr jár-e az ártérben, mert ott van egy erdő, amit állítólag nagyon termelnek ki.

Szegvári Ernőné polgármester: Ha ez ártér, akkor a gátőr felel.

Balázs Zoltán képviselő: A főerdésszel beszéltük, hogy az ártér és a meder két külön dolog. A mederért a gátőr felel, az ártérért a vízügy és az erdész.

Szegvári Ernőné polgármester: Ezzel kapcsolatban az a javaslatom, hogy felhívjuk az őrsparancsnokot és megbeszéljük, hogy ezeket a helyszíneket nézzük meg.

Bacsa György alpolgármester: Ha olyan a helyzet, a Vadásztársaság tud terepjárót biztosítani, hogy meg lehessen nézni.

Balázs Zoltán képviselő: A kerékpárlopások befejeződtek, volt valami tendencia?

Szegvári Ernőné polgármester: A kerékpárlopással kapcsolatos felvétel átküldésre került a rendőrséghez.

Bacsa György alpolgármester: Be van zárva az állati hulladék lerakónk, de viszik ki, és kint vannak az edények is még. Ez átmeneti állapot?

Szegvári Ernőné polgármester: Be fogjuk hozni az edényeket, de ettől függetlenül lerakják. Van-e kérdés?

Gazi Gábor képviselő: Az eltelt időben bekötött szennyvízcsatornákra érkezett panasz?

Szegvári Ernőné polgármester: Nem érkezett be panasz. Volt olyan probléma, amire biztos lesz még példa, hogy nem volt otthon a lakos és nem tették be a szivattyús aknát, szóltunk a kivitelezőnek, leegyeztettük, a tervben is benne volt.

Gazi Gábor képviselő: Milyen raktárkészlettel rendelkeznek? Van elég szivattyú? Nagyon jó, hogy az újságban minden hónapban megjelenik a közérdekű telefonszámok listája. A vízügy telefonszáma jó?

Szegvári Ernőné polgármester: Amikor valakinél ilyen probléma van, akkor a vízügynél kell jelezni. Biztos, hogy hátrítani fogja tovább a kivitelezőnek, mert még próbaüzem van. Az újságban megjelentetett közérdekű nyitva tartásokat, telefonszámokat lehet, évente csak kétszer kellene belerakni a helyi újságba. Tegyük el, fent van a neten is. Vélemény?

Gazi Gábor képviselő: Szerintem minden alkalommal legyen benne. Nagyon jó, alapvető szolgáltatás.

Balázs Zoltán képviselő: Lehetne minden második számban is, ha már havonta adjuk ki.

Gazi Gábor képviselő: Az újság minősége nagyot javult, ezáltal sokkal szebb, olvashatóbb. A minden második hónapban történő megjelentetéssel egyetértek.

Balázs Zoltán képviselő: A Honismereti Körben felhoztam ötlet gyanánt, hogy az utcablák alá fel lehetne helyezni, hogy ki volt, akiről az utcát elnevezték. Ennek van-e valami akadálya?

Szegvári Ernőné polgármester: Akadálya nincs, csak pénzkérdés.

Balázs Zoltán képviselő: Nem minden utcáról kellene, mert például a Kör, Szőlő utcát nem kell magyarázni. Nem is mind az utca két végére.

Szegvári Ernőné polgármester: Hány mondat lenne?

Dr. Kárpáti Tibor jegyző: Ehhez olyan szakember is kellene, aki a nevét is adja ahhoz, hogy mi van odaírva.

Balázs Zoltán képviselő: A táblák szövegezését a Honismereti Kör vállalná.

Szegvári Ernőné polgármester: Egyéb kérdés, észrevétel? Amennyiben nincs, aki elfogadja a polgármesteri jelentést, kérem, kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület egyetértett, és 7 igen szavazattal meghozta 4/2014. számú határozatát.

Tárgy: Polgármesteri jelentés elfogadása

4/2014.(I. 28.) KNÖT. h

HATÁROZAT

Kiszombor Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2014. január 28-i testületi ülés polgármesteri jelentését elfogadta.

A határozatról értesül:

- Szegvári Ernőné polgármester
- Dr. Kárpáti Tibor jegyző
- Irattár

2. Napirend

Rendelettervezetek. Döntési javaslatok.

- Lakások és helyiségek bérleti díja.

Előadók: Szegvári Ernőné
polgármester

Dr. Kárpáti Tibor
jegyző

/Az előterjesztés, a rendelet-tervezetek, a határozati javaslat és a KSH tájékoztató a jegyzőkönyv 3. számú melléklete./

Szegvári Ernőné polgármester: A lakások és helyiségek bérleti díja tárgyú előterjesztéssel folytassuk munkánkat. Két rendelet-tervezet és egy határozati javaslat készült. A javaslat az inflációs rátának megfelelő mértékű emelés. Más javaslat? Amennyiben nincs, aki egyetért a lakások és helyiségek bérletére, valamint az elidegenítésükre vonatkozó egyes szabályokról szóló rendelet módosításával, kérem, kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület egyetértett és 7 igen szavazattal megalkotta 1/2014. önkormányzati rendeletét.

**Kiszombor Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének
1/2014.(I. 29.) önkormányzati rendelete
a lakások és helyiségek bérletére, valamint az elidegenítésükre vonatkozó egyes
szabályokról szóló 28/2005.(XI. 29.) KKÖT rendelet módosításáról**

Kiszombor Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a lakások és helyiségek bérletére, valamint az elidegenítésére vonatkozó egyes szabályokról szóló 1993. évi LXXVIII. törvény 3. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1. §

A lakások és helyiségek bérletére, valamint az elidegenítésükre vonatkozó egyes szabályokról szóló 28/2005.(XI. 29.) KKÖT rendelet (a továbbiakban: R.) 1. számú melléklete e rendelet melléklete szerint módosul.

2. §

Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba, de rendelkezéseit a 2014. január havi lakbér megállapításánál is alkalmazni kell.

Szegvári Ernőné sk.
polgármester

Dr. Kárpáti Tibor sk.
jegyző

Szegvári Ernőné polgármester: Aki egyetért a költségelví bérlet alapján biztosított önkormányzati bérlakások bérbeadási feltételeiről szóló rendelet módosításával, kérem, kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület egyetértett és 7 igen szavazattal megalkotta 2/2014. önkormányzati rendeletét.

**Kiszombor Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének
2/2014. (I. 29.) önkormányzati rendelete
a költségelví bérlet alapján biztosított önkormányzati bérlakások bérbeadási
feltételeiről szóló 5/2002.(III. 26.) KKÖT rendelet módosításáról.**

Kiszombor Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a lakások és helyiségek bérletére, valamint az elidegenítésére vonatkozó egyes szabályokról szóló 1993. évi LXXVIII. törvény 3. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1. §

A költségelví bérlet alapján biztosított önkormányzati bérlakások bérbeadási feltételeiről szóló 5/2002.(III. 26.) KKÖT rendelet 8. § (2) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(2) Az (1) bekezdésben megállapított bérleti díj minden év januárjában a KSH által hivatalosan megállapított infláció mértékével növekedik, azaz a bérleti díj 2014. évben 436,- Ft/m²/hó.”

2. §

Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba, de rendelkezéseit a 2014. január havi lakbér megállapításánál is alkalmazni kell.

Szegvári Ernőné sk.
polgármester

Dr. Kárpáti Tibor sk.
jegyző

Szegvári Ernőné polgármester: Aki egyetért a határozati javaslatban foglaltakkal, kérem, kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület egyetértett, és 7 igen szavazattal meghozta 5/2014. számú határozatát.

Tárgy: Nem lakás céljára szolgáló helyiségek 2014. évi bérleti díjának megállapítása

5/2014.(I. 28.) KNÖT h.

HATÁROZAT

Kiszombor Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a lakások és helyiségek bérletére, valamint az elidegenítésükre vonatkozó szabályokról szóló 1993. évi LXXVIII. törvény 36. § (2) bekezdésében foglaltakra, továbbá a lakások és helyiségek bérletére, valamint elidegenítésükre vonatkozó egyes szabályokról szóló módosított 28/2005.(XI. 29.) KKÖT. rendelet 1. melléklet 1/b. pontjában foglaltakra figyelemmel, a KSH hivatalos

közleménye szerinti éves 1,7 %-os inflációs rátára tekintettel az önkormányzati tulajdonú nem lakás céljára szolgáló helyiségek bérleti díját Kiszombor nagyközség területén 2014. évben az alábbiak szerint határozza meg:

üzlethelyiség 592,- Ft/m²
raktár 237,- Ft/m².

A Képviselő-testület felhatalmazza Szegvári Ernőné polgármestert, hogy a nem lakás céljára szolgáló helyiségek bérlőit az éves bérleti díjról tájékoztassa, és a bérleti szerződések fentieknek megfelelő módosításával kapcsolatban járjon el.

A határozatról értesül:

- Szegvári Ernőné polgármester
- Dr. Kárpáti Tibor jegyző
- Polgármesteri Hivatal Közgazdasági Csoport
- Irattár

- A hulladékgazdálkodási közszolgáltatásról szóló rendelet

Előadók: Szegvári Ernőné
polgármester

Dr. Kárpáti Tibor
jegyző

/Az előterjesztés és a rendelet-tervezet a jegyzőkönyv 4. számú melléklete./

Szegvári Ernőné polgármester: A hulladékgazdálkodási közszolgáltatásról szóló rendelet. Kiegészítésként szeretném elmondani, hogy a mellékletet módosítani szükséges, mert a Vasút utcán nincs 2 db konténer, illetve 4.200 literes konténer sincs a Szent István téren. Összesen 18 db 1.100 literes konténer van kihelyezve.

Dr. Kárpáti Tibor jegyző: Elküldtük a szolgáltatónak a rendelet-tervezetet, két bekezdésnél tett módosítási javaslatot. A 3. § (2) bekezdésnél benne van, hogy ki kell rakni az ingatlanhasználók által a közterületre az edényeket az elszállítás napján és kérik, hogy úgy legyen benne, hogy reggel 6 óráig helyezték ki. A másik a 6. § (1) bekezdés „számlázás negyedévente” és úgy kérik, hogy a közszolgáltatás igénybevételének középső hónapjában történjen. Az előző rendelethez viszonyítva kikerült a tervezetből a 8 %-os kedvezmény, nem tudja a közszolgáltató a továbbiakban biztosítani. Az önkormányzatnak új szerződést is kell kötni a szolgáltatóval, arra június végéig van lehetőség.

Szegvári Ernőné polgármester: Kérdés? Aki egyetért a rendelet megalkotásával, az elhangzott módosításokkal, kérem, kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület egyetértett és 7 igen szavazattal megalkotta 3/2014. önkormányzati rendeletét.

**Kiszombor Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének
3/2014.(I. 29.) önkormányzati rendelete
a hulladékgazdálkodási közszolgáltatásról**

Kiszombor Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény 35. §-ában kapott felhatalmazás alapján, a Magyarország helyi

önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 19. pontjában meghatározott hulladékgazdálkodási feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1. A rendelet hatálya

1. §

- (1) A rendelet területi hatálya Kiszombor nagyközség közigazgatási területére terjed ki.
- (2) A rendelet személyi hatálya kiterjed az ingatlanhasználó magánszemélyekre és gazdálkodó szervezetekre.
- (3) A rendelet tárgyi hatálya kiterjed a települési hulladék összegyűjtésére, elszállítására, ártalommentes elhelyezésére.

2. A hulladékgazdálkodási közszolgáltatás ellátásának módja

2. §

- (1) Kiszombor Nagyközség Önkormányzata a települési hulladék gyűjtéséről, elszállításáról és ártalommentes elhelyezéséről közszolgáltatóval kötött közszolgáltatási szerződés alapján gondoskodik.
- (2) A közszolgáltató a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási engedéllyel és az OHÜ által kiállított minősítő okirattal rendelkező Csongrád Megyei Településtisztasági Nonprofit Kft. (6728 Szeged, Városgazda sor 1.).
- (3) A közszolgáltató a közszolgáltatás 1. § (3) bekezdésben meghatározott körét valamennyi ingatlanhasználó tekintetében köteles ellátni.

3. A közszolgáltatás ellátásának rendje, módja, a közszolgáltató és az ingatlanhasználó ezzel kapcsolatos jogai és kötelezettségei

3. §

- (1) A települési hulladék gyűjtése, elszállítása heti egy alkalommal történik keddi napon.
- (2) A települési hulladékot a közszolgáltató szállítóeszközéhez rendszeresített 120 literes vagy 240 literes gyűjtőedényben kell gyűjteni. Az összegyűjtött hulladékot tartalmazó edényeket a hulladék elszállításnak napján az ingatlanhasználók kötelesek az ingatlan előtti közterületre reggel 6 óráig kihelyezni oly módon, hogy az a közlekedés biztonságát ne veszélyeztesse, a közterületet ne szennyezze.
- (3) A közszolgáltató a többlet hulladékot az általa forgalmazott emblémás zsákban külön díjazás ellenében szállítja el.
- (4) A közszolgáltató csak a szabvány edényzetek ürítésére köteles, kivéve, ha esetenként a közszolgáltató által biztosított emblémás zsákokat szállítja el.
- (5) A hulladéktároló edények használója köteles a tárolóedények folyamatos tisztántartásáról, fertőtlenítéséről szükség szerint gondoskodni.
- (6) A hulladéktároló edényeket ürítés előtt és után is fedett állapotban kell tartani.
- (7) A hulladéktároló edényben nem helyezhető el olyan tárgy, amely a hulladékszállítást végző dolgozók testi épségét veszélyezteti vagy a szállító jármű műszaki berendezéseit rongálja.
- (8) E rendelet hatálya alá tartozó területen a közszolgáltatást gyűjtőedények és az ezek elszállítására rendszeresített gépjárművek és célgépek igénybevételevel lehet végezni.

4. §

(1) A települési hulladék fogalma alá nem tartozó egyéb hulladék elszállításáról saját költségén az köteles gondoskodni, akinél az keletkezett. Az ilyen hulladékok elszállítását megrendelés alapján a közszolgáltató külön díjazás ellenében végzi.

(2) A település közterületén hulladékot elhelyezni tilos. A közszolgáltató köteles az általa összegyűjtött hulladékot a kijelölt hulladéklerakó telepre elszállítani.

(3) A kötelező közszolgáltatás keretén belül a közszolgáltató évente egy alkalommal külön díjazás nélkül köteles lomtalanítási akciót szervezni a lakosság részére, melynek időpontját a közszolgáltatónak az önkormányzattal egyeztetni kell.

(4) Az ürítés alakalmával beszennyeződött közterület takarítását a közszolgáltató köteles elvégezni.

(5) A települési hulladék ártalommentes elhelyezése a Szeged, Sándorfalvi úti Központi Hulladéklerakó Telepen (Szeged 0140/2 hrsz.) történik.

5. §

(1) A közszolgáltató a közszolgáltatás keretében a településen hulladékudvart üzemeltet. A hulladékudvarba díjmentesen naponta maximum 1 m^3 lakossági gyűjtésből származó szelektív hulladék (papír, műanyag, üveg, fém), zöldhulladék helyezhető el. A hulladékudvarban a fentiekben túl legfeljebb 5 m^3 /háztartás/év mennyiségben beszállított építési törmelék és lom hulladék, valamint lakossági veszélyes hulladék helyezhető el díjmentesen, melynek átvétele, biztonságos tárolása, ártalmatlanítási célú elszállítása a közszolgáltató feladata.

(2) A hulladékudvarba kizárólag a nyitvatartási időben, a feltüntetett típusú és mennyiségű hulladék helyezhető el.

(3) A közszolgáltató a közszolgáltatás keretében ellátja a közterületen kialakított szelektív hulladékgyűjtő szigeteken lévő edényzet ürítését és a hulladék elszállítását. A hulladékgyűjtő szigeteken elhelyezett edényzetbe kizárólag a feltüntetett típusú hulladék helyezhető el. A hulladékgyűjtő szigetek felsorolását az 1. melléklet tartalmazza.

A közszolgáltatás díj megfizetése

6. §

(1) Az ingatlanhasználó a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási díj fizetési kötelezettségét a közszolgáltató által kibocsátott számla megfizetésével teljesíti. A számlázás negyedévente, a közszolgáltatás igénybevételének középső hónapjában történik.

(2) Az ingatlanhasználó a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási díjat az igénybevétel napjától köteles megfizetni. Az igénybevétel tényét a közszolgáltató részére 15 napon belül kell bejelenteni, a közszolgáltató a díjat ennek figyelembe vételével állapítja meg és helyesbíti.

(3) Az ingatlanhasználó személyében bekövetkezett változást 15 napon belül írásban be kell jelenteni a közszolgáltatónak. Az ingatlanhasználó változása esetén a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás díját az írásban történő bejelentés hónapjának utolsó napjáig a régi, azt követően az új ingatlanhasználó köteles fizetni.

(4) A hulladékgazdálkodási közszolgáltatás díját tartalmazó számlával kapcsolatban a ingatlanhasználó a közszolgáltatónál kifogást emelhet, melynek halasztó hatálya nincs. Az írásban tett kifogásra a közszolgáltató 15 napon belül írásban köteles válaszolni. Ha a túlszámlázást megállapító kifogásnak a közszolgáltató helyt ad, a többletösszeget és annak időarányos kamatait az ingatlanhasználónak visszafizeti vagy írásbéli kérelemre az esedékes díjfizetési kötelezettségbe beszámítja.

A közszolgáltatással összefüggő személyes adatok kezelése

7. §

(1) A közszolgáltató a közszolgáltatással összefüggően a közszolgáltatást igénybevevő ingatlanhasználó alábbi személyes adatainak kezelésére jogosult:

- a) a közszolgáltatást igénybe vevő neve,
- b) a közszolgáltatást igénybe vevő lakcíme,
- c) a közszolgáltatási igénybe vevő születési helye és ideje,
- d) a közszolgáltatást igénybe vevő anyja neve,
- e) átutalási számla száma, amennyiben az ingatlanhasználó úgy nyilatkozik, hogy a közszolgáltatási díjat átutalással kívánja kiegyenlíteni.

(2) Az adatkezelés során az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény előírásait a közszolgáltató köteles maradéktalanul betartani.

A közszolgáltatás szüneteltetésének esetei

8. §

(1) Az ingatlanhasználó jogosult a közszolgáltatás igénybevételét szüneteltetni, ha az ingatlant nem használja.

(2) Az ingatlanhasználó mentesül a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási díjfizetési kötelezettség alól, ha legalább 30 nappal a kívánt időpont előtt írásban kéri a közszolgáltatótól a kötelező közszolgáltatás szüneteltetését távolléte idejére, ha legalább 30 napig, megszakítás nélkül nem tartózkodik ingatlanán, és az ingatlant más sem használja.

(3) A folyamatos szüneteltetésre irányuló kérelem legfeljebb egy naptári évre vonatkozhat, a szolgáltatás szüneteltetésének meghosszabbítását a tárgyévét követő év január 15-ig az ingatlanhasználó írásban köteles kérni a közszolgáltatótól.

(4) A közszolgáltató a szünetelés meghosszabbítására vonatkozó kérelmet akkor köteles elfogadni, ha a kérelmező ingatlanhasználó a bázis évre vonatkozólag legalább kettő közüzemi számlával igazolja, hogy az ingatlant életvitelszerűen a kedvezményezett időszakban nem használta. Ha a szüneteltetés feltételeiben változás következik be, az ingatlanhasználó köteles azt haladéktalanul írásban bejelenteni a közszolgáltatónak.

(5) A szüneteltetési kérelmet a közszolgáltató csak abban az esetben köteles elfogadni, ha a kérelmező ingatlanhasználónak dijhátraléka nincs.

Hulladékgazdálkodási közszolgáltatási díjkedvezmények

9. §

(1) A 120 literes szabványedényzet szerinti hulladékgazdálkodási közszolgáltatási díja 50 %-ának megfelelő díjkedvezményre (a továbbiakban: 50 %-os díjkedvezmény) jogosult írásbeli kérelemre:

- a) az egyedül élő 65. életévét betöltött nyugdíjas személy (ingatlanhasználó), amennyiben havi jövedelme nem haladja meg a 90.000,- Ft-ot, valamint
- b) az önálló (kétszemélyes) háztartásban élő házaspár, illetve élettársak, ha mindkettőjük 70. életévét betöltött személy, amennyiben a családban az egy főre jutó havi jövedelem nem haladja meg a mindenkori öregségi nyugdíj legkisebb összegének 250 %-át.

(2) Az 50 %-os díjkedvezménynek megfelelő összeget az önkormányzat téríti meg a közszolgáltatónak. A támogatás fedezetét az önkormányzat képviselő-testülete a költségvetési rendeletében a szociális előirányzatokon belül biztosítja.

(3) A kérelem tárgyában - a kérelmező anyagi helyzete és a feltételek vizsgálata mellett – a Képviselő-testület Szociális, Egészségügyi és Kisebbségi Ügyeket Ellátó Bizottsága dönt.

(4) A jogosultság elbírálása során Kiszombor Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének az egyes pénzbeli és természetbeni ellátásokról szóló 26/2013.(XII. 18.) önkormányzati rendeletének eljárási rendelkezései az irányadók.

(5) A díjkedvezményre vonatkozó írásbeli kérelemnek csak abban az esetben lehet helyt adni, ha az (1) bekezdésben meghatározott feltételeknek megfelelő kérelmezőnek a közszolgáltató felé a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási díj fennmaradó részére díjhátraléka nincs. A díjfizetési kötelezettség elmulasztása esetén a díjkedvezményre való jogosultság a mulasztást követő díjfizetési időszak első napjától megszűnik.

10. §

(1) Az 50 %-os díjkedvezmény a kérelem benyújtását követő díjfizetési időszak kezdetétől számított egy évi időtartamra állapítható meg.

(2) Az önkormányzat a díjkedvezményről szóló döntés meghozatalát követően a díjkedvezményben részesített ingatlanhasználókról – az átvállalt díj összegét is tartalmazó – kimutatás megküldésével tájékoztatja a közszolgáltatót.

(3) Az 50 %-os díjkedvezmény biztosítása esetén a kedvezményben részesülő ingatlanhasználó a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási díj fennmaradó részének megfizetését közvetlenül a közszolgáltatónak teljesíti.

(4) Amennyiben a díjkedvezményben részesülő ingatlanhasználó a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási díj fennmaradó részének megfizetését nem teljesíti, úgy annak behajtására a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény rendelkezései az irányadók.

(5) A 10. § (1) bekezdése szerinti kedvezményezettek köréről és a bekövetkezett változásokról az önkormányzat díjfizetési időszakonként tájékoztatja a közszolgáltatót.

(6) A 10. § (5) bekezdésében foglaltak érvényesítése céljából a közszolgáltató a hátralékosokról tájékoztatja az önkormányzatot.

Záró rendelkezések

11. §

Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba.

12. §

Hatályát veszti Kiszombor Község Önkormányzata Képviselő-testületének a települési szilárd hulladékkezeléssel kapcsolatos közszolgáltatás ellátásáról szóló 29/2008.(XI. 25.) KKÖT rendelete.

Szegvári Ernőné sk.
polgármester

Dr. Kárpáti Tibor sk.
jegyző

- A nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó közszolgáltatás

Előadók: Szegvári Ernőné
polgármester

Dr. Kárpáti Tibor
jegyző

/Az előterjesztés, a Közszolgáltatási szerződés tervezet és a rendelet-tervezet a jegyzőkönyv 5. számú melléklete./

Szegvári Ernőné polgármester: A nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó közszolgáltatás. Az előterjesztés mellékletét képezi a Közszolgáltatási szerződés, amit az Alföldvíz Zrt-vel kellene megkötni.

Bacsa György alpolgármester: Aki nem köt rá és van $x \text{ m}^3$ vízfogyasztása, akkor a vízfogyasztása alapján fogja fizetni a talajterhelési díjat, akkor is, ha annak például 90 %-át kiszippantatta?

Szegvári Ernőné polgármester: Igen, ebben nincs ilyen kitétel. Nem úgy szól a rendelet-tervezet, hogy a vízfogyasztás mínusz az elvitt szennyvíz köbmétere.

Balázs Zoltán képviselő: A jelenlegi szolgáltató elvitte a gépeket, amiket a társulás pályázaton nyert a csatorna-beruházás kapcsán?

Szegvári Ernőné polgármester: A társulás tulajdonát képezik és köttetett egy szerződés, amelyben a társulás bérbe adta az Alföldvíz Zrt-nek ezeket az eszközöket. Helyileg hova vitte, erről nincs információ. Lehetett gépeket vásárolni a Kft-től, Makó sokat vásárolt, mi nem találtunk olyat, ami megfelelt volna. A többi bérbeadásra került, nem lehet elidegeníteni, mert a pályázat alapján 5 év a fenntartási idő.

Szekeres Krisztián képviselő: Az előterjesztésben a díjszabást illetően az 1. melléklet 2. pontja érvényesül általánosságban és van 1. pontja, ami ez alól képez kivételt.

Szegvári Ernőné polgármester: A jelenlegi árak vannak benne, mert adtunk hozzá önkormányzati kedvezményt, ami benne maradt a rezsicsökkentés miatt. Bízunk abban, hogy minimális szippantási mennyiség lesz, ezért is maradt a támogatás. Jövőre már nem lesz benne.

Dr. Kárpáti Tibor jegyző: A támogatás a 2. pontnál érvényes, ahol természetes személy, költségvetési szerv vagy bérleti jogviszony keretében bérlő természetes személy szerepel.

Szegvári Ernőné polgármester: Kérdés?

Szekeres Krisztián képviselő: A rendszer ugyanaz marad, Makóra kerül beszállításra, benne van, hogy 48 órán belül elszállítják.

Szegvári Ernőné polgármester: Ugyanúgy. Egyéb kérdés, észrevétel? Aki egyetért a Közszolgáltatási szerződés megkötésével, kérem, kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület egyetértett és 7 igen szavazattal meghozta 6/2014. számú határozatát.

Tárgy: Közszolgáltatási szerződés a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére és szállítására

6/2014.(I. 28.) KNÖT h.

HATÁROZAT

Kiszombor Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó közszolgáltatás tárgyú előterjesztést és az alábbi döntést hozta:

Kiszombor Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete egyetért az ALFÖLDVÍZ Regionális Víziközmű-szolgáltató Zrt. és Kiszombor Nagyközség Önkormányzata között megkötendő, a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó Közszolgáltatási szerződéssel, azt a melléklet szerinti tartalommal jóváhagyja és felhatalmazza Szegvári Ernőné polgármestert a Közszolgáltatási szerződés aláírására.

A határozatról értesül:

- ALFÖLDVÍZ Regionális Víziközmű-szolgáltató Zrt.
- Szegvári Ernőné polgármester
- Dr. Kárpáti Tibor jegyző
- Polgármesteri Hivatal Közgazdasági Csoport
- Irattár

Szegvári Ernőné polgármester: Aki egyetért a rendelet megalkotásával, kérem, kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület egyetértett és 7 igen szavazattal megalkotta 4/2014. önkormányzati rendeletét.

**Kiszombor Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének
4/2014.(I. 29.) önkormányzati rendelete
a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó
közszolgáltatásról**

Kiszombor Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. törvény 44/C. § (1)-(2) bekezdésében és a 45. § (6) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1. A rendelet célja

1. §

(1) A rendelet célja a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz összegyűjtésével, elszállításával, ártalommentes elhelyezésével, kezelésével kapcsolatos helyi szabályok megteremtése révén a település lakossága egészségének védelme, a település természeti és épített környezetének megóvása, a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz által okozott terhelések minimalizálása.

(2) A rendelet céljának elérése érdekében valamennyi ingatlan tulajdonosa, vagyonkezelője vagy egyéb jogcímen használója (a továbbiakban együtt: ingatlantulajdonos) köteles gondoskodni az ingatlanán keletkező, a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz szakszerű, a környezetet nem veszélyeztető elhelyezéséről, a közegészségügyi és környezetvédelmi szempontok figyelembevételével.

2. A rendelet hatálya

2. §

(1) A rendelet területi hatálya Kiszombor nagyközség közigazgatási területére terjed ki.

(2) A rendelet személyi hatálya kiterjed Kiszombor nagyközség közigazgatási területén minden közcsatornával el nem látott terület vagy közcsatornával ellátott, de közcsatornára rá nem kötött ingatlan ingatlantulajdonosára.

(3) A rendelet tárgyi hatálya kiterjed a (2) bekezdés szerinti ingatlantulajdonosnál keletkező nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére, valamint az erre vonatkozó közszolgáltatás ellátására.

(4) A rendelet hatálya nem terjed ki a csatornaiszapra, az ipari folyékony hulladéokra, a hígtrágyára és a veszélyes hulladékokra, valamint az ezekkel összefüggő tevékenységekre.

(5) Az az ingatlantulajdonos, akinek ingatlanán nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz keletkezik, de az ingatlana egyidejűleg gazdálkodó szervezet cégnyilvántartásban bejegyzett székhelyéül, telephelyéül vagy fióktelepéül is szolgál, köteles a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvizét a gazdálkodó szervezetnek az ingatlanon folytatott gazdasági tevékenysége során keletkezett a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíztől elkülönítetten gyűjteni és arra a közszolgáltatást igénybe venni, feltéve, hogy a gazdasági tevékenységével összefüggésben keletkezett nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíznek kezeléséről nem a közszolgáltatás keretében gondoskodik az (6) bekezdésben foglaltaknak megfelelően. Amennyiben az elkülönített gyűjtés nem oldható meg, úgy a közszolgáltatást valamennyi nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvízre igénybe kell venni.

(6) Gazdálkodó szervezet akkor köteles a közszolgáltatás igénybevételére, ha a gazdasági tevékenységével összefüggésben keletkezett a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíznek kezeléséről a vízgazdálkodásról szóló törvényben foglaltaknak megfelelően nem gondoskodik.

3. A közszolgáltató és az ártalmatlanító hely megnevezése

3. §

(1) A nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtését, szállítását és ártalommentes elhelyezését az önkormányzat helyi közszolgáltatás útján látja el, közszolgáltatóval kötött közszolgáltatási szerződés alapján.

(2) A nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésével, szállításával és ártalmatlanító helyre történő elhelyezésével kapcsolatos közszolgáltatás teljes körét az ALFÖLDVÍZ Regionális Víziközmű-szolgáltató Zrt. (5600 Békéscsaba, Dobozi út 5.) jogosult és köteles ellátni Kiszombor nagyközség közigazgatási területén valamennyi ingatlantulajdonos tekintetében.

(3) Az ALFÖLDVÍZ Regionális Víziközmű-szolgáltató Zrt. által szállított nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz ürítési helye, kizárólag a Makó 4513/2 helyrajzi szám alatti Szennyvíztisztító Telepen kialakított szippantott szennyvíz leürítési és fogadási pont.

(4) Amennyiben a (3) bekezdésben megjelölt ürítési hely annak esetleges meghibásodása miatt ideiglenesen a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvizet nem tudja fogadni, úgy erre az esetre egy másik leürítési helyet jelölhet ki a közszolgáltató.

4. A közszolgáltatás ellátásának rendje és módja

4. §

(1) Valamennyi ingatlantulajdonos köteles gondoskodni az ingatlanán keletkező nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz szakszerű gyűjtéséről.

(2) Az ingatlantulajdonos az ingatlanán keletkező nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz elhelyezéséről az e rendeletben meghatározott módon, a közszolgáltatás igénybevétele útján köteles gondoskodni.

5. A közszolgáltatás teljesítésére vonatkozó szerződés egyes tartalmi elemei

5. §

- (1) A közszolgáltatóval a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvízzel kapcsolatos kötelező közszolgáltatásra az önkormányzat köt szerződést, legfeljebb 10 évre.
- (2) A közszolgáltatást igénybevevő ingatlanulajdonos és a közszolgáltató között a Polgári Törvénykönyv szerinti szerződéses jogviszony jön létre.
- (3) A nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére irányuló közszolgáltatás teljesítésére vonatkozó szerződésben meg kell határozni a szerződő felek megnevezését, azonosító adatait, a szerződés tárgyát, a közszolgáltatás teljesítésének kezdő napját, a teljesítés helyét, a begyűjtésre vonatkozó szabályokat, a felek jogait és kötelezettségeit, a közszolgáltatási díj megállapítását, a számla kiegyenlítésének módját, a szerződés felmondásának feltételeit.

6. A közszolgáltató jogai és kötelezettségei

6. §

- (1) A nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz szállítása kizárólag erre a célra készített zárt rendszerű, olyan járművel és úgy végezhető, hogy az teljes mértékben megfeleljen a mindenkor érvényes jogszabályoknak. A gyűjtést, szállítást végző járművön fel kell tüntetni az üzemeltető nevét, címét.
- (2) A nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz szállítását úgy kell végezni, hogy az szennyezést, elcsorgást ne okozzon. Elcsorgás esetén a szennyezést megszüntetni, az elcsorgott szennyvizet összegyűjteni, a szennyezett terület fertőtlenítését elvégezni vagy elvégeztetni, a kárelhárítást, a környezet eredeti állapotát helyreállítani a szennyezést okozó kötelessége, melynek haladéktalanul köteles eleget tenni.
- (3) A közszolgáltató az ingatlanulajdonostól a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvizet az ingatlanulajdonos előzetes megrendelése alapján veszi át és gondoskodik az ideiglenes gyűjtésére szolgáló létesítmény befogadóképességtől függő elszállításáról.
- (4) A közszolgáltató az ingatlanulajdonos megrendelésére a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvizet köteles begyűjteni akként, hogy a megrendeléskor a megrendelő számára a közszolgáltató köteles a szállítás napját és várható időpontját megjelölni és végleges ártalommentes elhelyezés végett a 3.§ (3) bekezdésében megjelölt szennyvíztisztító telepre szállítani.
- (5) A közszolgáltató köteles az ingatlanulajdonosi megrendelések bejelentésére legalább egy telefonvonalat fenntartani és legalább egy 24 órán belül elérhető diszpécserszolgálatot üzemeltetni. A közszolgáltató köteles továbbá a megrendeléssel kapcsolatos panaszok kivizsgálására is alkalmas ügyfélszolgálatot fenntartani.
- (6) A közszolgáltató a beérkezett megrendeléseket 48 órán belül köteles teljesíteni. A nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz fogadása naponta 8 és 15 óra között történik, az ünnepnapok kivételével.
- (7) A közszolgáltató a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz elszállítását nem tagadhatja meg, kivéve, ha érzékszervi megállapítás alapján vagy egyéb módon feltételezhető, hogy a közcatornába a vonatkozó jogszabályi rendelkezés alapján nem engedhető.

7. Az ingatlanulajdonos jogai és kötelezettségei

7. §

- (1) Az ingatlanulajdonos köteles az ingatlanán keletkező vagy onnan származó közüzemi csatornahálózatba vagy más módon befogadóba vagy szennyvíztisztítóba nem vezetett nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvizet – külön jogszabályban meghatározott műszaki és közegészségügyi előírások, illetve az ingatlanulajdonosra vonatkozó hatósági előírások szerint – gyűjteni és a közszolgáltatónak átadni.

(2) Az ingatlantulajdonos köteles a háztartási szennyvíz gyűjtése során megfelelő gondossággal eljárni annak érdekében, hogy az mások életét, testi épségét, egészségét ne veszélyeztesse, a település természetes és épített környezetét ne szennyezze, a növény-, és állatvilágot ne károsítsa, a közrendet, közbiztonságot ne zavarja.

(3) Az ingatlantulajdonos köteles az (1) bekezdés szerint gyűjtött nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz tekintetében a közszolgáltatást igénybe venni és a 3.§ (2) bekezdésben megjelölt közszolgáltatónak átadni és részére a közszolgáltatás ellenértékét a 9. § (4) bekezdésben szabályozott módon kiegyenlíteni.

(4) Az ingatlantulajdonos és a közszolgáltató közötti jogviszonyt a közszolgáltatás igénybevételének ténye hozza létre. A jogviszony kezdő időpontja az a nap, amelyen a közszolgáltató a közszolgáltatás teljesítésének megkezdéséről és lényeges feltételeiről az ingatlantulajdonost írásban értesítette, illetve felhívás közzététele útján tájékoztatta.

(5) A nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz elszállítását az ingatlantulajdonosnak kell a közszolgáltatást ellátó közszolgáltatónál megrendelnie. Az ingatlantulajdonos köteles biztosítani a gyűjtőhely megközelíthetőségét a szállítójármű számára oly módon, hogy az elláthassa feladatát.

(6) A nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz elszállítását arra jogosulatlan személlyel az ingatlantulajdonos nem végeztetheti. Az ingatlantulajdonos köteles megfelelő rendszerességgel és időben elvégeztetni a közszolgáltatást és az elvégzéshez szükséges feltételeket biztosítani.

8. A nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz gyűjtésével és elszállításával kapcsolatos kötelezettségek, a közszolgáltatás igénybevételének módja és feltételei

8. §

(1) Az ingatlantulajdonos a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvizet az ingatlana területén belül, zárt, vízzáró kivitelű közműpótló létesítményben köteles gyűjteni.

(2) A közműpótló létesítménybe csak háztartási szennyvíz vezethető. Tilos a közműpótló létesítménybe mérgező, tűz- és robbanásveszélyes anyagot, állati tetemet vagy egyéb olyan anyagot elhelyezni, amely veszélyeztetheti a begyűjtést, ürítést végző vagy más személyek életét, testi épségét, egészségét, valamint a szennyvíztisztító telep rendeltetésszerű működését és a műtárgyaik állagát.

(3) A közszolgáltató megtagadhatja a háztartási szennyvíz elszállítását

a) ismeretlen összetételű szennyvíz veszélytelenségének, vagy veszélyességének megállapításáig,

b) valamint ha a szennyvíz az önkormányzat által kijelölt átadási helyen szennyvízelvezető törzshálózatba vagy szennyvízelvezető műbe a külön jogszabályok szerint nem helyezhető el.

9. A közszolgáltatás díja, az egységnyi díjtétel és a fizetendő díj megállapítása

9. §

(1) A közszolgáltatás díja alapidíjből és ürítési díjből áll. Az egységnyi díjtétel a közszolgáltató által elszállításra átvett hulladék m³ –ében kerül kifejezésre. A települési hulladékkezelési közszolgáltatás legmagasabb, általános forgalmi adót nem tartalmazó egységnyi díját a rendelet 1. melléklete tartalmazza.

(2) A fizetendő díj megállapításakor a közszolgáltató által – a díj kiszámítására vonatkozó előírások alapján – készített és minden év október 31. napjáig az önkormányzathoz benyújtott díjkalkulációjához képest díjcsökkentő tényezőként kell figyelembe venni a költségek ellentételezésére kapott költségvetési támogatást.

(3) A közszolgáltatási díj fizetendő összegét a közszolgáltató állapítja meg, az egységnyi díjtétel és az elszállított a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz mennyiségének a szorzata alapján. Az elszállított nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz mennyiségét a szippantó gépjárműbe gyárilag beépített szintmérő (szintjelző) alapján kell meghatározni. A legkisebb számlázható mennyiség 1 m^3 alatti mért mennyiség esetében is az 1 m^3 -hez tartozó díjtétel.

(4) Az ingatlantulajdonos által fizetendő közszolgáltatási díjról a közszolgáltató számlát bocsát ki. Az ingatlantulajdonos a közszolgáltatási díjat a közszolgáltató részére a teljesített közszolgáltatás szerint kibocsátott számla alapján – magánszemélyek esetében a teljesítéssel egyidejűleg készpénzben; intézmények és vállalkozások esetén a teljesítéssel egyidejűleg készpénzben vagy utólag, a számla kézhezvételétől számított 15 napon belül – köteles kiegyenlíteni.

(5) A közszolgáltatási díjat tartalmazó számla adataival és összegével kapcsolatban az ingatlantulajdonos a közszolgáltatónál, a számlázással kapcsolatban pedig a díj beszedőjénél (közszolgáltató megbízottjánál) írásban kifogást emelhet. A kifogásnak a számla kiegyenlítésére vonatkozó kötelezettségére halasztó hatálya nincs. A kifogásra, annak kézhezvételétől számított 30 napon belül a közszolgáltató vagy a megbízottja köteles válaszolni.

(6) Túlszámlázás esetén a többletösszeget és annak időarányos kamatait a közszolgáltató visszafizeti vagy az ingatlantulajdonos írásbeli kérelmére azt a soron következő, esedékes díjfizetési kötelezettségbe beszámítja.

(7) A közszolgáltatást igénybevevő ingatlantulajdonosok részére Kiszombor Nagyközség Önkormányzata kedvezményt biztosít oly módon, hogy a szolgáltatási díjhoz m^3 -enként a rendelet 1. mellékletében meghatározott összeggel hozzájárul az önkormányzat költségvetési rendeletében e célra meghatározott előirányzat figyelembevételével. A kedvezmény összegét a díjfizetésre vonatkozó szabályok szerint az önkormányzat közvetlenül a közszolgáltatónak fizeti meg.

10. Személyes adatok kezelése

10. §

(1) Az ingatlantulajdonosok nyilvántartásáról külön jogszabályban meghatározottak szerint a közszolgáltató gondoskodik.

(2) A közszolgáltató köteles az ingatlantulajdonos személyes adatainak kezelésével összefüggésben a mindenkor hatályos adatvédelmi rendelkezést betartani.

11. Záró rendelkezések

11. §

Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba.

12. §

Hatályát veszti Kiszombor Község Önkormányzata Képviselő-testületének a települési folyékony hulladékkezelési közszolgáltatásról szóló 14/2003.(VII.29.) KKÖT rendelete.

Szegvári Ernőné sk.
polgármester

Dr. Kárpáti Tibor sk.
jegyző

- Szolgáltatási szerződés konténeres szűrőberendezés működtetésére

Előadók: Szegvári Ernőné
polgármester

Dr. Kárpáti Tibor
jegyző

/Az előterjesztés, a határozati javaslat és a szolgáltatási szerződés a jegyzőkönyv 6. számú melléklete./

Szegvári Ernőné polgármester: Szolgáltatási szerződés konténeres szűrőberendezés működtetésére. Meg kell kötni ezt a szerződést is. A működtetésért fizetendő szolgáltatási díj kicsit kevesebb mint az állami támogatás, de nem tudjuk, hogy 2014-ben az állami támogatás mennyi lesz, a 2013-as bruttó 77.000,- Ft volt. Ugyanúgy meg kell majd pályáznunk ezt a támogatási összeget.

Balázs Zoltán képviselő: Ha az ivóvízminőség-javító program befejeződik, akkor nem lesz szükség a konténerre?

Szegvári Ernőné polgármester: Akkor nem. Az ivóvízminőség-javító programot december 15-ig be kell fejezni mindegyik érintett településen.

Balázs Zoltán képviselő: Ha nem működik a konténer, akkor is fizetni kell az általányt?

Szegvári Ernőné polgármester: Beszéltem a minisztériummal, ez egy általány, számlázza ki a szolgáltató. Kérdés? Aki egyetért a szolgáltatási szerződés megkötésével, kérem, kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület egyetértett és 7 igen szavazattal meghozta 7/2014. számú határozatát.

Tárgy: Szolgáltatási szerződés konténeres szűrőberendezés működtetésére

7/2014.(I. 28.) KNÖT h.

HATÁROZAT

Kiszombor Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a szolgáltatási szerződés konténeres szűrőberendezés működtetésére tárgyú előterjesztést és az alábbi döntést hozta:

Kiszombor Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete egyetért az ALFÖLDVÍZ Regionális Víziközmű-szolgáltató Zrt. és Kiszombor Nagyközség Önkormányzata között megkötendő, konténeres szűrőberendezés működtetésére vonatkozó szolgáltatási szerződéssel, azt a melléklet szerinti tartalommal jóváhagyja és felhatalmazza Szegvári Ernőné polgármestert a szolgáltatási szerződés aláírására.

A Képviselő-testület a havi 60.600,- Ft + Áfa összegű szolgáltatási díj összegét az Önkormányzat 2014. évi költségvetésében eredeti előirányzatként megtervezi.

A határozatról értesül:

- ALFÖLDVÍZ Regionális Víziközmű-szolgáltató Zrt.
- Szegvári Ernőné polgármester
- Dr. Kárpáti Tibor jegyző
- Polgármesteri Hivatal Közgazdasági Csoport
- Irattár

- Köszönet az egészséges ivóvíz szállításában résztvevőknek

Előadók: Szegvári Ernőné
polgármester

Dr. Kárpáti Tibor
jegyző

/Az előterjesztés, a határozati javaslat és a lakossági hirdetmény a jegyzőkönyv 7. számú melléklete./

Szegvári Ernőné polgármester: Köszönet az egészséges ivóvíz szállításában résztvevőknek. Más javaslat? Aki egyetért a határozati javaslatban foglaltakkal, kérem, kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület egyetértett és 7 igen szavazattal meghozta 8/2014. számú határozatát.

Tárgy: Köszönet az egészséges ivóvízszállításban résztvevőknek

8/2014.(I. 28.) KNÖT h.

HATÁROZAT

Kiszombor Nagyközség Önkormányzatának Képviselő–testülete köszönetét fejezi ki a Magyar Honvédség Összhaderőnemi Parancsnokság katonáinak, akik részt vettek az egészséges ivóvíz szállításában Kiszomboron, és ez által hozzájárultak ahhoz, hogy településünk lakossága egészséges ivóvízhez jusson.

A határozatról értesül:

- Magyar Honvédség Összhaderőnemi Parancsnokság és általa a résztvevők
- Szegvári Ernőné polgármester
- Dr. Kárpáti Tibor jegyző
- Irattár

- Fogorvosi alapellátás

Előadók: Szegvári Ernőné
polgármester

Dr. Kárpáti Tibor
jegyző

/Az előterjesztés a jegyzőkönyv 8. számú melléklete./

Szegvári Ernőné polgármester: Fogorvosi alapellátás a következő előterjesztés. Június végéig tartós helyettesítés van a II. számú körzetben, 100 %-os támogatást kap az orvos, utána 60 %-ra fog lecsökkenni. Megszűnt a praxisjogra való jogosultság, eltelt a 6 hónap. El kellene dönten, hogy mi legyen a követendő, mert két fogorvos volt. Évekkel ezelőtt Lázár doktor úr kibővítette a praxisát Kübekházával, így nagyon sok a beteg. Ha a II. számú körzetet meghirdetjük, idejön valaki és a körzet mérete miatt még sem tud belőle megélni, ezért lehet elmegy, a praxisjog meg fogja illetni. Két verzió van, vagy meghirdetjük vagy a két körzetből csinálunk egy körzetet, amiben Kiszombor, Ferencszállás és Klárafalva lakossága marad benne, Kübekháza lakosságát nem látnánk el. Akkor a maximális rendelési idővel el lehetne látni a három település lakosságát.

Gazi Gábor képviselő: Ha jönne ide valaki, megkapna egy körzetet a három településsel, Kübekháza nélkül, akkor Lázár doktor úrnak mennie kellene?

Szegvári Ernőné polgármester: Lázár doktor úr az a praxis, amihez most Kiszombor, Ferencszállás, Klárafalva települések fele és Kübekháza teljes lakossága tartozik. Ha most azt

mondjuk, hogy ne dolgozzon tovább Lázár doktor úr, akkor a praxisjogot ki kell fizetnünk. Ebből következik az is, hogy Lázár doktor úr lenne a fogorvosunk.

Gazi Gábor képviselő: Tud erről, vállalja?

Szegvári Ernőné polgármester: Ez tárgyalás kérdése, de szerintem, már bent van a faluban, nem lesz akadály.

Bacsa György alpolgármester: Az I. körzet Lázár doktor úré. Most a II. körzetről van szó. A II. körzetet be tudja-e vállalni Kübekháza mellett?

Szegvári Ernőné polgármester: Azt úgy nem lehet. Az egyik variáció, hogy a II. körzetet meghirdetjük kis lakosságsszámmal, a másik esetben össze kell vonni a két körzetet, Kiszombort, Ferencszállást és Klárafalvát.

Bacsa György alpolgármester: Ferencszállás és Klárafalva kötelező? A nagyság miatt kérdezem. Lázár doktor úr most bedolgozta Kübekházára magát, most összevonjuk a két körzetet, Kiszombor teljes település és Kübekháza, akkor még el tudja látni Ferencszállást és Klárafalvát is?

Szegvári Ernőné polgármester: Ez úgy működne, hogy Kiszombor teljes, Ferencszállás és Klárafalva teljes település képezne egy alapkörzetet. Kübekháza kerülne ki a rendszerből.

Bacsa György alpolgármester: Azt nem teheti meg, hogy Ferencszállást, Klárafalvát lehagyja?

Szegvári Ernőné polgármester: Létszámban így biztosabban el tudná tartani az egy fogorvost.

Gazi Gábor képviselő: Ha egy körzet lesz és Lázár doktor úr dolgozik tovább, akkor a gépeket az önkormányzatnak kell cserélni, biztosítani?

Szegvári Ernőné polgármester: Az alap-felszerelési listában lévő dolgokat igen. Jeleztem is Lázár doktor úrnak, hogy kérjen árajánlatokat, hogy a költségvetés tárgyalásakor meg tudjuk vitatni. A tárgyi felszerelési részével ne foglalkozzunk a mai napon.

Szekeres Krisztián képviselő: Kübekházával együtt nem lehet egy körzet? Túl nagy a lakosságsszám?

Szegvári Ernőné polgármester: Túl nagy. Egy rendelőben el tudná látni a feladatot.

Szekeres Krisztián képviselő: Ha határozatot hozunk, hogy egy körzet lesz Kiszombor, Ferencszállás és Klárafalva, akkor Kübekháza oldja meg, ahogy tudja?

Dr. Kárpáti Tibor jegyző: Ez nem ilyen egyszerű. Most csak az irányelveket kellene meghatározni. Kübekházával van szerződése az önkormányzatnak.

Szegvári Ernőné polgármester: A lépéseket meg kell tenni, el kell dönteni, ahhoz, hogy a polgármester és a jegyző el tudjon kezdeni dolgozni ez ügyben.

Balázs Zoltán képviselő: A plusz fél rendelési idővel, mintha saját körzetében rendelne, most is idejár a falu.

Szegvári Ernőné polgármester: Plusz 11 órát kapott a belső helyettesítésre, de ez nagyon kevés.

Balázs Zoltán képviselő: Ugyanúgy rendel, mint amikor Szőnyi doktornő is rendelt.

Szegvári Ernőné polgármester: Nincs annyi, mint Szőnyi doktornő rendelési ideje volt, mert csak 11 órát lehetett hozzátenni, mert a TB maximálja a rendelési időt.

Szekeres Krisztián képviselő: Azért volt jó a két orvos, mert ha valamelyiknek baja volt, akkor tudták egymást helyettesíteni. Ha egyedül marad, akkor a helyettesítést nehezebb megoldani.

Szegvári Ernőné polgármester: A szerződésben benne van a helyettes orvos. Igazán nem szívesen vállalják, de muszáj. Ha Makóra nem tudnak bejárni, és külső orvost kell bevonnia, akkor köteles kifizetni a helyettes orvost. Bele kell írni a szerződésbe kettő helyettes orvost is, különben nincs támogatási szerződés, ÁNTSZ engedély.

Bacsa György alpolgármester: Most olyan meghatalmazás kellene a testülettől, hogy ebben el tudjanak indulni, tárgyalni.

Szegvári Ernőné polgármester: Ki kellene mondania a testületnek, hogy célként tűzi ki, hogy összevonással szeretné a fogorvosi alapellátást megoldani és felhatalmazza a polgármestert, hogy az ezzel kapcsolatos szükséges tárgyalásokat folytassa le. Ha egyetért a képviselő-testület azzal, hogy egy körzet legyen. Makón több körzet üres és nem kicsi körzetek.

Gazsi Gábor képviselő: Javaslom ezt a megoldást, egy körzet kialakítását.

Szegvári Ernőné polgármester: Kérdés? Aki egyetért azzal, hogy célul tűzzük ki, hogy egy egységes fogorvosi körzet legyen Kiszombor, Ferencszállás és Klárafalva települések teljes lakossága, és az ezzel kapcsolatos szükséges tárgyalásokat a polgármester folytassa le, kérem, kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület egyetértett és 7 igen szavazattal meghozta 9/2014. számú határozatát.

Tárgy: Fogorvosi alapellátás

9/2014.(I. 28.) KNÖT. h.

HATÁROZAT

Kiszombor Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a fogorvosi alapellátás tárgyú előterjesztést és az alábbi döntést hozta:

Kiszombor Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete célként tűzi ki, hogy Kiszombor nagyközségben a fogorvosi alapellátás biztosítása a jövőben egy egységes körzetben történjen, amely ellátási területe kiterjedne Kiszombor, Ferencszállás és Klárafalva települések teljes lakosságára.

A Képviselő-testület felhatalmazza Szegvári Ernőné polgármestert a fentiek előmozdítása érdekében a szükséges tárgyalások lefolytatására.

A határozatról értesül:

- Szegvári Ernőné polgármester
- Dr. Kárpáti Tibor jegyző
- Irattár

- Haleszi buszmegálló megvilágítása

Előadók: Szegvári Ernőné
polgármester

Dr. Kárpáti Tibor
jegyző

/Az előterjesztés, a határozati javaslat és az árajánlat a jegyzőkönyv 9. számú melléklete./

Szegvári Ernőné polgármester: Haleszi buszmegálló megvilágítása. Kérdés? Aki egyetért a határozati javaslatban foglaltakkal, kérem, kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület egyetértett és 7 igen szavazattal meghozta 10/2014. számú határozatát.

Tárgy: Haleszi buszmegálló megvilágítása

10/2014.(I. 28.) KNÖT h.

HATÁROZAT

Kiszombor Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a haleszi buszmegálló megvilágítása tárgyú előterjesztést és az alábbi döntést hozta:

Kiszombor Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete egyetért a haleszi buszmegálló napelemes megvilágításával és a Kiszombor 43. számú főút Halesz buszvárók napelemes világítás kiviteli és engedélyezési tervének elkészítését megrendeli a HÍRVILL-GM. Kkt-tól (6722 Szeged, Kossuth L. sgt. 8. képviseli: Somogyi Richárd villamos tervező) az árajánlat szerinti 140.000,- Ft + Áfa, mindösszesen bruttó 177.800,- Ft összegben.

A Képviselő-testület a kiviteli és engedélyezési tervek elkészítéséhez szükséges 140.000,- Ft + Áfa összeget az Önkormányzat 2014. évi költségvetésében eredeti előirányzatként megtervezi.

A határozatról értesül:

- Somogyi Richárd villamos tervező
- Szegvári Ernőné polgármester
- Dr. Kárpáti Tibor jegyző
- Polgármesteri Hivatal Közgazdasági Csoport
- Irattár

- Rotunda kiadvány kiadása

Előadók: Szegvári Ernőné
polgármester

Dr. Kárpáti Tibor
jegyző

/Az előterjesztés és az árajánlat a jegyzőkönyv 10. számú melléklete./

Szegvári Ernőné polgármester: Rotunda kiadvány kiadása.

Balázs Zoltán képviselő: Ezt a kiadványt osztottuk vagy árultuk?

Szegvári Ernőné polgármester: Ajándékként osztottuk.

Gazsi Gábor képviselő: A terjedelem változó az árajánlatban. Ennyivel írt többet?

Szegvári Ernőné polgármester: Marosvári Attila kibővítené ingyen.

Bacsa György alpolgármester: Újra kell szerkeszteni a kötetet?

Szegvári Ernőné polgármester: Leírta Marosvári Attila, hogy több variációban készítette el, mivel sima utánnomást a nyomdai anyagok minősége miatt nem lehet csinálni, újra kell szerkeszteni a kötetet. Más technológiával készült. A kiadvány szerkesztése, nyomdai előkészítése nem Marosvári Attila munkája, ez a nyomdái, ami 1.000,- Ft/oldal + 27 % Áfa.

Bacsa György alpolgármester: Kb. 150-200.000,- Ft-tal lenne több mintha simán kiadnánk?

Szegvári Ernőné polgármester: Pár oldallal lenne több. Leírta még Marosvári Attila, hogy az árajánlat minden költséget tartalmaz, nincs szerzői honorárium és szerkesztői díj, Kukucska András és a nyomdaköltséget kell fizetni, ami az árajánlatban szerepel.

Gazsi Gábor képviselő: Ha a legnagyobb példányszámban számolom, 1 millió Ft körül lenne.

Szegvári Ernőné polgármester: 500 példány kiadására gondoltunk.

Gazsi Gábor képviselő: Kell valami szép anyagnak lenni.

Szegvári Ernőné polgármester: Szép kiadvány.

Gazsi Gábor képviselő: 1 millió Ft-ost ajánlom, az 1.000 példányt.

Szegvári Ernőné polgármester: Más javaslat?

Bacsa György alpolgármester: 500 példányt javaslok.

Gazsi Gábor képviselő: Visszavonom a javaslatom.

Balázs Zoltán képviselő: Milyen terjedelemben? A betűmérettől függ?

Szegvári Ernőné polgármester: Nem, kiegészíti, kibővíti. A legújabb kutatási eredményeket bele kellene tenni, a 104+4 oldalt javaslok. Az utánnomások valószínű könnyebbek lehetnek, mert a mostani technikát fogja követni. Más javaslat? Aki egyetért azzal, 104 + 4 oldal terjedelemben és 500 példányszámban adjuk ki a kötetet, és ehhez biztosítuk a pénzügyi fedezetet eredeti előirányzatként, kérem, kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület egyetértett és 7 igen szavazattal meghozta 11/2014. számú határozatát.

Tárgy: Rotunda kiadvány kiadása

11/2014.(I. 28.) KNÖT. h.

HATÁROZAT

Kiszombor Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Rotunda kiadvány kiadása tárgyú előterjesztést és az alábbi döntést hozta:

Kiszombor Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy a 2000. évben kiadott Rotunda kiadvány újra kiadásra kerüljön bővítve, újraserkesztve az alábbiak szerint:

- terjedelem: 104 + 4 oldal,
- példányszám: 500 pld.,
- ár: 654.000,- Ft + Áfa,
- a kiadvány szerkesztése, nyomdai előkészítése: 1.000,- Ft + Áfa/oldal.

A Képviselő-testület a kiadvány szerkesztését, nyomdai előkészítését és kivitelezését megrendeli a Fotó-Grafika Stúdió Bt-től (6772 Deszk, Péro Szegedinác u. 35. képviseli: Kukucska András) az árajánlat szerinti összegben, valamint felhatalmazza Szegvári Ernőné polgármestert a szerződés aláírására.

A Képviselő-testület a kiadvány szerkesztéséhez, nyomdai előkészítéséhez bruttó 137.160,- Ft-ot és a kivitelezéséhez szükséges bruttó 686.700,- Ft összeget az Önkormányzat 2014. évi költségvetésében eredeti előirányzatként megtervezi.

A határozatról értesül:

- Marosvári Attila szerző
- Fotó-Grafika Stúdió Bt.
- Szegvári Ernőné polgármester
- Dr. Kárpáti Tibor jegyző
- Polgármesteri Hivatal Közgazdasági Csoport
- Irattár

- NKA tűzugrás pályázat

Előadók: Szegvári Ernőné
polgármester

Dr. Kárpáti Tibor
jegyző

/Az előterjesztés és a melléklete a jegyzőkönyv 11. számú melléklete./

Szegvári Ernőné polgármester: NKA tűzugrás pályázat a következő előterjesztés. Leírtuk, hogy mit fogunk ebből teljesíteni, ez egy előzetes költségbecslés, mert lehet, hogy a lekötés 33.000,- Ft lesz, a villanszerelés 18.000,- Ft, de a nagyságrendek ezek maradnak. Megbeszéltük ezt a kiadási tételsort a Honismereti Kör vezetőjével, egyetértettünk. Kérdés?

Szekeres Krisztián képviselő: Mennyi volt az eredeti költségvetése?

Hegedűs Sándor művelődésszervező: Az eredeti költségvetése 1.145.000,- Ft.

Szegvári Ernőné polgármester: A Honismereti Kör szervezi ezt a rendezvényt, ez könnyíti a helyzetünket, hogy kaptunk hozzá támogatást. 358.000,- Ft adódott ehhez a rendezvényhez.

Hegedús Sándor művelődésszervező: Az összköltségvetés kb. 400.000,- Ft-tal lett csökkentve.

Balázs Zoltán képviselő: A 358.000,- Ft-on felüli költség a Honismereti Köré.

Szegvári Ernőné polgármester: Kérdés? Aki elfogadja a pályázat programját és költségvetését, kérem, kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület egyetértett és 7 igen szavazattal meghozta 12/2014. számú határozatát.

Tárgy: 11. Nemzetközi Térségi Néptánc-találkozó és Szent Iván-éji Tűzgrás 2014 című pályázat

12/2014.(I. 28.) KNÖT. h.

HATÁROZAT

Kiszombor Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta az NKA tűzgrás pályázat tárgyú előterjesztést és az alábbi döntést hozta:

Kiszombor Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a 11. Nemzetközi Térségi Néptánc-találkozó és Szent Iván-éji Tűzgrás 2014 című pályázat programját és költségvetését a határozat melléklete szerinti tartalommal elfogadja.

A Képviselő-testület felhatalmazza Szegvári Ernőné polgármestert a pályázattal kapcsolatos támogatási szerződés aláírására.

A határozatról értesül:

- Szegvári Ernőné polgármester
- Dr. Kárpáti Tibor jegyző
- Hegedús Sándor művelődésszervező
- Polgármesteri Hivatal Közgazdasági Csoport
- Irattár

- NKA táncház pályázat

Előadók: Szegvári Ernőné
polgármester

Dr. Kárpáti Tibor
jegyző

/Az előterjesztés és a melléklete a jegyzőkönyv 12. számú melléklete./

Szegvári Ernőné polgármester: NKA táncház pályázat. Mennyi volt a pályázott összeg?

Hegedús Sándor művelődésszervező: 435.000,- Ft.

Szegvári Ernőné polgármester: Le van írva a költségvetése, a 30 %-os önerőt biztosítani kell, ami 120.000,- Ft. Kérdés? Aki elfogadja a pályázat programját és költségvetését, kérem, kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület egyetértett és 7 igen szavazattal meghozta 13/2014. számú határozatát.

Tárgy: Kiszombori Táncmulatságok című pályázat

13/2014.(I. 28.) KNÖT. h.

HATÁROZAT

Kiszombor Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta az NKA táncház pályázat tárgyú előterjesztést és az alábbi döntést hozta:

Kiszombor Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a Kiszombori Táncmulatságok című pályázat programját és költségvetését a határozat melléklete szerinti tartalommal elfogadja.

A Képviselő-testület felhatalmazza Szegvári Ernőné polgármestert a pályázattal kapcsolatos támogatási szerződés aláírására.

A határozatról értesül:

- Szegvári Ernőné polgármester
- Dr. Kárpáti Tibor jegyző
- Hegedűs Sándor művelődésszervező
- Polgármesteri Hivatal Közgazdasági Csoport
- Irattár

- NKA tábor pályázat

Előadók: Szegvári Ernőné
polgármester

Dr. Kárpáti Tibor
jegyző

/Az előterjesztés és a mellékletei a jegyzőkönyv 13. számú melléklete./

Szegvári Ernőné polgármester: NKA tábor pályázat. Mennyi volt a pályázott összeg?

Hegedűs Sándor művelődésszervező: 1.019.000,- Ft.

Szegvári Ernőné polgármester: 200.000,- Ft-ot nyertünk. A költségvetés csökkentése megtörtént, tovább már nem lehet csökkenteni. Ehhez is kellene az önkormányzatnak önerőt biztosítani, az egyik változat szerint 155.094,- Ft-ot és van még fennmaradó összeg, ami kb. 13.000,- Ft befizetést igényel a gyerekektől. A másik variációban is hasonló összegeket kellene biztosítani. Vélemény?

Balázs Zoltán képviselő: Hány gyerekre van tervezve?

Szegvári Ernőné polgármester: 28 gyerekre. 13.000,- Ft-ot kellene befizetni az egy hetes táborhoz. Ami vállalás volt benne, azokat teljesíteni kell, mert arra vonatkozik a tábor. Ezen a költségvetésen már csökkenteni nem lehet. El kell dönteni, hogy vállaljuk-e az önrészét, szervezzük a tábort vagy sem.

Szibrík Imre képviselő: Ha a 13.000,- Ft-ot befizetik, akkor az önkormányzatnak nem kell fizetni?

Szegvári Ernőné polgármester: Fizetni kell 150.000,- Ft-ot. Úgy terveztük, hogy pályázunk, a 30 % önrészt a gyerekek fizetik. 1 millió Ft helyett kaptunk 200.000,- Ft-ot, ahhoz a 30 %-ot biztosítani kell és gyerekek önrésze is magas összeg lett.

Hegedús Sándor művelődésszervező: Egy ilyen bentlakásos tábor 30.000,- Ft-nál kezdődik.

Bacsa György alpolgármester: Nem Kiszomboron.

Hegedús Sándor művelődésszervező: A 13.000,- Ft azokhoz a táborokhoz képest elég jó összeg.

Gazi Gábor képviselő: Valóban Kiszomboron más, de a 13.000,- Ft valóban kevés. Tavaly 20.000,- Ft-ot is vállaltak, két vagy három turnus tábor is volt.

Szegvári Ernőné polgármester: Továbbra is szeretnék csinálni azt a tábort, hirdetik. Ha önköltségi áron fogja csinálni, nem 13.000,- Ft-ba fog kerülni, hanem a tavalyi áron. Feszültség is kialakulhat, hogy egyhetes tábor 13.000,- Ft, a másik 19.000,- Ft.

Gazi Gábor képviselő: Az árkülönbségre oda lehet írni, hogy ez egy pályázatból valósul meg.

Hegedús Sándor művelődésszervező: Mindenhol fel is kell tüntetni, hogy ez a Nemzeti Kulturális Alap pályázatából valósult meg. Ezt a tábort az önkormányzat szervezi.

Szegvári Ernőné polgármester: Vélemény?

Balázs Zoltán képviselő: Soknak tartom a 13.000,- Ft-ot.

Bacsa György alpolgármester: Nem támogatom.

Szegvári Ernőné polgármester: Ezt nem lehet másként kihozni. Ebben már benne van 150.000,- Ft önkormányzati önrész, ami csökkenti a gyerekek által fizetendő összeget. Ezen úgy tudunk csökkenteni, de nem hiszem, hogy ez a testület szándéka, hogy bevállaljuk például a 13.000,- Ft/fő összköltség felét. Ez így tud működni.

Bacsa György alpolgármester: 28 főre van tervezve, és ha abból csak 19 vagy 22 kiszombori jelentkezik?

Szegvári Ernőné polgármester: Akkor is ugyanezek az árak maradnak.

Bacsa György alpolgármester: Ezek szerint akkor támogatnánk a nem kiszomboriakat.

Szegvári Ernőné polgármester: Ebben maximálisan igaza van.

Szekeres Krisztián képviselő: A tavalyi táborok alaplétszáma alapján feltehetően összejönne a 28 fő. Úgy kellene meghirdetni, hogy elsősorban a kiszomboriakat szeretnénk támogatni, a 28 fő vélhetően összejön a kiszomboriakból. Meghirdetik az előző évi tábort ismét, feltehetően össze fog jönni egy, de lehet két turnus, mint tavaly, mert elég sokan kérdezték már, hogy lesz-e. Ha kiszomboriakat tekintjük, akkor már az is segítség, hogy nem 20.000,- Ft

lesz egy gyermeknek a tábor, hanem 13.000,- Ft a pályázat alapján. Nagy valószínűséggel ilyen formában a kiszombori családoknak fogunk benne segíteni.

Szegevári Ernőné polgármester: Ha a testület úgy dönt, akkor a kiszomboriakat kell preferálni. Ha visszaosztjuk a 150.000,- Ft-os önkormányzati önrészt, akkor 5.000,- Ft körüli támogatást biztosítanánk gyerekenként.

Gazsi Gábor képviselő: Volt-e egyeztetés a táborok időpontjával kapcsolatban?

Balázs Zoltán képviselő: Egyszer próbáltunk egyeztetni, akkor kaptunk ígéretet, hogy arra a hétre nem lesz tábor, és amit kiküldtek a szülőknek, hogy mikor lesznek táborok, pont arra lett szervezve. Utána megegyeztünk, és arra a hétre lemondták.

Szegevári Ernőné polgármester: Ez tavalyi év volt. Most össze lesz hangolva. Vélemény?

Gazsi Gábor képviselő: Javaslom, hogy tartsuk meg.

Bacsa György alpolgármester: Mondjuk vissza ezt a pályázatot, mivel megrendezésre kerül a hagyományos honismereti tábor.

Szegevári Ernőné polgármester: Nem ugyanabban az időpontban lenne.

Bacsa György alpolgármester: Arról volt szó, hogy több tábor van. Ezt nem tudják kifizetni, mikor van ugyanolyan programmal, hasonló színvonalú ingyenes tábor, akkor teljesen felesleges költségbe verni a családokat.

Gazsi Gábor képviselő: Ezért kellene megszervezni, hogy szélessük a választékot.

Hegedűs Sándor művelődésszervező: Tapasztalat, hogyha pénzösszeget, támogatást visszaadunk, utána nehezebb lesz a következő pályázat.

Bacsa György alpolgármester: Nekünk sem ez az első tapasztalatunk, volt már visszaadott pályázatunk.

Szegevári Ernőné polgármester: Ettől nem tartok, ezt indokolni is lehet, ez ne legyen vezérlőelv. Úgy gondolom, hogy az elhangzott képviselői vélemények legyenek a vezérlőelvek. Nagyon kevés támogatást adtak. Egyéb kérdés? Az egyik javaslat, hogy ne tartsuk meg a tábort, illetve a másik, hogy ebben a formában legyen megtartva a tábor. Aki egyetért azzal, hogy ne tartsuk meg a tábort, ezzel visszaadjuk az elnyert támogatási összeget, kérem, kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület 4 igen és 3 nem szavazattal meghozta 14/2014. számú határozatát.

Tárgy: I. Csongrád Megyei Gyermek Népi Kézműves és Honismereti Tábor című pályázat

14/2014.(I. 28.) KNÖT. h.

HATÁROZAT

Kiszombor Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta az NKA tábor pályázat tárgyú előterjesztést és az alábbi döntést hozta:

Kiszombor Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete az I. Csongrád Megyei Gyermek Népi Kézműves és Honismereti Tábor című pályázat alacsony támogatottsági intenzitására tekintettel a tárgyban szereplő tábort nem kívánja megszervezni, a vonatkozó támogatási szerződést nem köti meg.

A határozatról értesül:

- Szegvári Ernőné polgármester
- Dr. Kárpáti Tibor jegyző
- Hegedűs Sándor művelődésszervező
- Polgármesteri Hivatal Közgazdasági Csoport
- Irattár

Szegvári Ernőné polgármester: Aki egyetért azzal, hogy tartsuk meg a tábort, kérem, kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület 3 igen és 4 nem szavazattal a javaslatot nem támogatta.

- Kiss Mária Hortensia Honismereti Kör tájékoztatása

Előadók: Szegvári Ernőné
polgármester

Dr. Kárpáti Tibor
jegyző

/A tájékoztató a jegyzőkönyv 14. számú melléklete./

Szegvári Ernőné polgármester: Kiss Mária Hortensia Honismereti Kör tájékoztatása. Endrész Erzsébet küldött egy programtervet és a történeésekről egy tájékoztatást. Ki szeretném emelni, hogy a Helytörténeti Gyűjtemény pincéjében a világítás átalakítása kezelve van, jönni fog a villamos műszaki ellenőr. Kérdés?

Balázs Zoltán képviselő: A Kukorica Útvesztőfesztiválnak idén az első világháború lesz a témája. Elindult egy komoly szervezés, biztos sokat fog még változni, sokat fog finomodni, de jelben már olyan szintekig is eljutunk, hogyha minden bejön, akkor elég komoly felvonulások lesznek a faluban. A Honvédelmi Emlékév kapcsán felvettük a kapcsolatot a hódmezővásárhelyi lövészdandárral, a minisztériumtól tegnap kaptam az értesítést, hogy onnan gyakorlatilag ingyen technikát elhozhatunk. Most fogunk egyeztetni a dandár parancsnokával, mivel harci járművek felvonulása lenne. Vásárhelyen van egy 50-60 fős katonazenekar, aminek megpályázzuk a költségeit, megpróbáljuk ide elhozni. Fellépnének a főtéren és az útvesztőben is. Megalakult a Magyar Tartalékos Szövetség helyi szervezete, abban gondolkodunk, hogy lehetne koszorúzás az emlékhelyen, kiállítás, esetleg emlékkonferencia az első világháborúról. Az 50. és 46. gyalogezredbe voltak bevonultatva a lakosok, és arról lenne egy konferencia megtartva. Ezt tájékoztatásként mondtam el, hogyha ez mind sikerül, akkor ebben kérem a képviselő-testület segítségét, hogy ezt jobban meg tudjuk megszervezni. Július 12-én lenne, kiállítások lennének, lehet a művelődési házban is. Jelben van egy kiállítás, ami utazó-kiállítás, annak most lesz egyeztetése, ahhoz a nagy sátrat szeretnénk elkérni, egy hétig kint maradna. A következő hétvégén lenne a Tanyás-nap és így ott maradna a sátor, ha nem kellene másik programra. Így állna össze az útvesztő júliusi kezdése és közepe. Ahogy jönnek az információk, tájékoztatni fogom a képviselő-testületet és onnantól kezdve, ha ez nem ütközik valamilyen akadályba, akkor ezt kellene átgondolni, hogyan lehetne úgy megoldani, hogy jó legyen.

Szegvári Ernőné polgármester: Köszönjük.

Endrész Erzsébet elnök, Kiss Mária Hortensia Honismereti Kör: Mindez a pályázat függvényében, mert egy katonazenekar 200-300.000,- Ft-ba kerül, étkeztetés, konferencia, nagyon sok pénz. Szervezzük Bokor János vagy Berecz András meghívását. Ha nagy összegeket kell kifizetni, azt már a Honismereti Kör nem tudja vállalni.

Szegvári Ernőné polgármester: Bokor János jön szeptemberben is. A kiállítások kint lesznek, a konferencia bent lesz?

Endrész Erzsébet elnök, Kiss Mária Hortensia Honismereti Kör: Két helyszínes: község és útvesztő. 10-kor lenne tábornyítás az útvesztőben, az eszközök a sátorban és környékén lennének elhelyezve, az lenne a nyitórendezvény. Délután folytatódna 3-kor koszorúzással, honvédszenekaros felvonulással, átvonulás a kultúrházba, ahol a másik kiállítás helye van, ott hosszabb ideig lennének kiállítva a tárgyak. Képzőművészeti pályázat eredményhirdetése is lenne. Este folytatódna a rendezvény az útvesztőben.

Balázs Zoltán képviselő: Beszéltem a citerásokkal, énekkarosokkal, hogy tanuljanak be katonanótákat.

Szegvári Ernőné polgármester: Kérdés az elhangzottakhoz? Amennyiben nincs, köszönjük a tervet, a munkájukat. Aki tudomásul veszi a tájékoztatót, kérem, kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület egyetértett és 7 igen szavazattal meghozta 15/2014. számú határozatát.

Tárgy: Tájékoztató a Kiss Mária Hortensia Honismereti Kör tevékenységéről

15/2014.(I. 28.) KNÖT. h.

HATÁROZAT

Kiszombor Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a tájékoztató a Kiss Mária Hortensia Honismereti Kör tevékenységéről tárgyú előterjesztést és az alábbi döntést hozta:

Kiszombor Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete tudomásul vette Endrész Erzsébet, a Kiss Mária Hortensia Honismereti Kör elnökének tájékoztatóját.

A tájékoztató a határozat mellékletét képezi.

A határozatról értesül:

- Endrész Erzsébet elnök, Kiss Mária Hortensia Honismereti Kör
- Szegvári Ernőné polgármester
- Dr. Kárpáti Tibor jegyző
- Polgármesteri Hivatal Közgazdasági Csoport
- Irattár

2. Napirend

A Képviselő-testület 2014. évi munkaterve

Előadók: Szegvári Ernőné
polgármester

Dr. Kárpáti Tibor
jegyző

/Az előterjesztés, a határozati javaslat és a munkaterv-tervezet a jegyzőkönyv 15. számú melléklete./

Szegvári Ernőné polgármester: A Képviselő-testület 2014. évi munkaterve. A Nőklub tevékenysége a községben kérdőjelesen ment ki. Folytassuk tovább ilyen formában, mi a megoldás? Javaslatot kérek, tartsuk, ne tartsuk?

Dr. Kárpáti Tibor jegyző: Ez mindig benne volt a munkatervben, de ez igazán nem is illik egy munkatervbe, mert nem képviselő-testületi ülésről van szó, ahol döntést hoznak.

Szegvári Ernőné polgármester: Kivehetjük a munkatervből, formailag nem tartozik ide, kivesszük, de ettől még a probléma probléma marad. Az a probléma, hogy tartsuk, vagy ne tartsuk? Most el kellene dönteni.

Bacsa György alpolgármester: Döntsük el, hogy kell, vagy nem kell. Ha nem kell, akkor az egy megoldás, ha kell, akkor az volna a javaslatom, hogy ne essünk abba, amibe tavaly, minden civil szervezet nőtagját hívjuk meg.

Szegvári Ernőné polgármester: Ez egy szép gondolat.

Börcsökné Balázs Márta képviselő: A civil szervezetek nőtagjait saját rendezvényükön lehetne jelképesen köszönteni, akár egy szelet süteménnyel.

Szegvári Ernőné polgármester: Civilek: Kiss Mária Hortensia Honismereti Kör, a „Kiszomborért” Alapítvány, Dáridó, Esőnap Álomszínház, Diákokért Alapítvány, Mosolygó Gyermekarcok Alapítvány, Egészséges Életért Alapítvány, turisztika, Maroskara Tíz, Trianon Emlékegyesület, Oláh Veronika Alapítvány, lehetne még sorolni. Ezt így összeszedni tetemes. Ha kihagyunk valakit, abból nagy baj lesz. Ez így nem tud működni. Azt lehet, hogy kihagyjuk a munkatervből, nem tartjuk meg. Javaslom, hogy maradjon ki a munkatervből a Nőklub tevékenysége a községben. Munkatervhez javaslat?

Szekeres Krisztián képviselő: KLIK-et nem lehetne elhívni?

Szegvári Ernőné polgármester: Igaza van, meghívhatjuk, tavaly májusban voltak. Más javaslat? Májusra belekerül a KLIK, a Nőklub tevékenysége a községben kikerül a munkatervből, aki ezekkel a módosításokkal elfogadja a munkatervet, kérem, kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület egyetértett és 7 igen szavazattal meghozta 16/2014. számú határozatát.

Tárgy: A Képviselő-testület 2014. évi munkaterve

16/2014.(I. 28.) KNÖT h.

HATÁROZAT

Kiszombor Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2014. évi munkatervét az önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 8/2013. (III. 27.) önkormányzati rendelet 14. § (1) bekezdésben foglaltak szerint elfogadta.

A Munkaterv a határozat mellékletét képezi.

A határozatról értesül:

- Szegvári Ernőné polgármester
- Dr. Kárpáti Tibor jegyző
- Irattár

3. Napirend

Kiszombori Roma Nemzetiségi Önkormányzattal megkötött Együttműködési megállapodás felülvizsgálata

Előadók: Szegvári Ernőné
polgármester

Dr. Kárpáti Tibor
jegyző

/Az előterjesztés, a határozati javaslat és az együttműködési megállapodás tervezet a jegyzőkönyv 16. számú melléklete./

Szegvári Ernőné polgármester: Kiszombori Roma Nemzetiségi Önkormányzattal megkötött Együttműködési megállapodás felülvizsgálata. Szóbeli kiegészítést kíván-e tenni jegyző úr?

Dr. Kárpáti Tibor jegyző: Az Együttműködési megállapodás meg van kötve, de minden évben felül kell vizsgálni. A pénzügyi jogszabályok változásával hoztuk összhangba. A dőlt betűvel szedett rész a jelenlegi módosítás.

Szegvári Ernőné polgármester: Kérdés?

Bacsa György alpolgármester: Javaslom elfogadásra.

Szegvári Ernőné polgármester: Más javaslat? Aki egyetért az Együttműködési megállapodás felülvizsgálatával a határozati javaslatnak megfelelően, kérem, kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület egyetértett és 7 igen szavazattal meghozta 17/2014. számú határozatát.

Tárgy: Kiszombori Roma Nemzetiségi Önkormányzattal kötendő Együttműködési megállapodás

17/2014.(I. 28.) KNÖT. h

HATÁROZAT

Kiszombor Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Kiszombori Roma Nemzetiségi Önkormányzattal megkötött Együttműködési megállapodás felülvizsgálata tárgyú előterjesztést és az alábbi döntést hozta:

Kiszombor Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény 80. § (2) pontja által előírt felülvizsgálati kötelezettségének eleget téve a Kiszombori Roma Nemzetiségi Önkormányzattal 2012. május 31. napján megkötött Együttműködési megállapodást felülvizsgálta.

A Képviselő-testület a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX törvény 6. § a) pontjában, valamint a nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény 80. § (2) bekezdésében biztosított jogkörében eljárva, az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 27.§ (2) bekezdése alapján elfogadja a határozat mellékletét képező, módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Kiszombor Nagyközség Önkormányzata és a

Kiszombori Roma Nemzetiségi Önkormányzat közötti Együttműködési megállapodást és felhatalmazza Szegvári Ernőné polgármestert annak aláírására.

A határozatról értesül:

- Szegvári Ernőné polgármester
- Bakos Tamás KRNÖ elnöke
- Dr. Kárpáti Tibor jegyző
- Polgármesteri Hivatal Közgazdasági Csoport
- Irattár

- Az óvodai beiratkozás időpontjának és a nyári zárva tartás meghatározása

Előadók: Szegvári Ernőné
polgármester

Dr. Kárpáti Tibor
jegyző

/A kérelem és a határozati javaslat a jegyzőkönyv 17. számú melléklete./

Szegvári Ernőné polgármester: Az óvodai beiratkozás időpontjának és a nyári zárva tartás meghatározása. A jogszabályi feltételek szerinti beiratkozások rendje, valamint a nyári zárva tartás rendje, ezek meghatározása a fenntartó feladatai. Más javaslat? Aki egyetért a határozati javaslatban foglaltakkal, kérem, kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület egyetértett és 7 igen szavazattal meghozta 18/2014. számú határozatát.

Tárgy: Az óvodai beiratkozás időpontjának és a nyári zárva tartás meghatározása

18/2014.(I. 28.) KNÖT. h

HATÁROZAT

Kiszombor Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta az óvodai beiratkozás időpontjának és a nyári zárva tartás meghatározása tárgyú előterjesztést és - a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény 83. § (2) bekezdés b) pontja, valamint a nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012.(VIII. 31.) EMMI rendelet 3. § (7) bekezdése és 20. § (1) bekezdése alapján - az alábbi döntést hozta:

1. Kiszombor Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a fenntartásában lévő Kiszombori Mikrotérség Karátson Emília Napköziotthonos Óvodában (a továbbiakban: óvoda) az óvodai beiratkozások idejét a 2014. április 22-24. közötti időszakban 8-16 óráig határozza meg akként, hogy a döntést a kérelem benyújtásától számított 8 napon belül kelljen meghozni, a jogorvoslatra – a közléstől, ennek hiányában a tudomásra jutástól számított – 15 nap álljon rendelkezésre.
2. A Képviselő-testület az óvoda heti nyitva tartásának idején nem változtat, azt az óvoda Szervezeti és Működési Szabályzatában foglaltaknak megfelelően határozza meg.
3. A Képviselő-testület az óvoda éves nyitva tartása esetében a nyári zárva tartás idejét – a korábban megszokott módon – augusztus utolsó két hetében, 2014. augusztus 18-29. közötti időszakban határozza meg.

A határozatról értesül:

- Szegvári Ernőné polgármester
- Dr. Kárpáti Tibor jegyző
- Börcsökné Balázs Márta óvodavezető
- Irattár

Szegvári Ernőné polgármester: A képviselő-testület zárt ülés keretében folytatja munkáját.

Kmf.

Szegvári Ernőné
polgármester

Dr. Kárpáti Tibor
jegyző